
98%
DE LOS DOCENTES  

SE  HAN COMUNICADO 
CON LA FAMILIA DE 
ESTUDIANTES EN LA 

ÚLTIMA SEMANA

93%
DE ESTUDIANTES RECIBEN

RETROALIMENTACIÓN A SUS 
TRABAJOS POR PARTE DE 
SUS TUTORES/DOCENTES

96% DE ESTUDIANTES HAN 
ACCEDIDO A

APRENDO EN CASA

84%
DE ESTUDIANTES

LES GUSTA 
EL CONTENIDO DE
APRENDO EN CASA

DE LAS FAMILIAS 
ESTÁN SATISFECHAS 

CON EL CONTENIDO DE
APRENDO EN CASA

65%
CONSIDERAN ÚTIL QUE

APRENDO EN CASA 
CONTINÚE TRAS LA

VUELTA A LAS CLASES
PRESENCIALES

83%

Fuente: Operativos telefónicos Aprendo en Casa - Unidad de Seguimiento y Evaluación-MINEDU a junio 2020

A la fecha se han 
comprado Kits por 

la suma de 

,  S/. 12.085.000
en 25,613 LLEE.

(98.51% de los recursos) 
transferidos para la 

compra de Kits de higiene.

locales educativos 
beneficiados.

estudiantes 
beneficiados en 

todo el país.

CONDICIONES PARA EL RETORNO SEGURO A LA PRESENCIALIDAD

APRENDO EN CASA

S/. 163,612,561 53,828 6,172,518 

KITS DE HIGIENE


